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            50-lecie Zespołu Szkół Zawodowych im .Kard. Stefana Wyszyńskiego w Dynowie

Zajęcia specjalistyczne 
w zakresie gospodarki materiałowo - magazynowej

dla uczniów 4 – letniego Technikum 

w zawodzie technik logistyk  

w ramach projektu  

„Podkarpacie stawia na zawodowców”
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                  Od  11 września 2013 r. zainteresowani uczniowie (8 osób) z klas 3TIL  (4 – letnie Technikum w zawodzie technik logistyk z innowacją pedagogiczną: „Edukacja transgraniczna- administracja celna i bezpieczeństwo wewnętrzne”) uczestniczą w ramach projektu: „Podkarpacie stawia na zawodowców” w 30 godzinnych zajęciach specjalistycznych - wyrównawczych w zakresie gospodarki materiałowo – magazynowej. 

 Projekt systemowy jest realizowany przez Wojewódzki Urząd Pracy  w Rzeszowie w porozumieniu z Powiatem Rzeszowskim, finansowany jest z Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

Podczas kursu uczniowie zdobędą dodatkowe umiejętności i pogłębią dotychczasową wiedzę. Zajęcia specjalistyczne będą prowadzone w formie wykładów i ćwiczeń. Celem zajęć jest praktyczne wykorzystanie wiedzy z zakresu zarządzania magazynem i infrastrukturą przedsiębiorstwa w rozwiązywaniu problemów logistycznych. Wzbogacenie praktycznej wiedzy w obszarze zarządzania magazynem i zapasami oraz stworzenie podbudowy teoretycznej dla tej wiedzy przyczyni się do podniesienia konkurencyjności uczestników zajęć na rynku pracy.

Kurs oczywiście zakończy się w grudniu br. a jego uczestnicy otrzymają stosowne zaświadczenia zgodnie z wymogami MEN. 

Zespół Szkół Zawodowych im. Kard. Stefana Wyszyńskiego w Dynowie stawia na zawodowców !!!!!
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