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 50-lecie Zespołu Szkół Zawodowych im .Kard. Stefana Wyszyńskiego w Dynowie
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WYJAZD STUDYJNY UCZNIÓW TECHNIKUM 

w zawodzie technik informatyk  w ramach projektu
„Podkarpacie stawia na zawodowców”
6 grudnia 2013 r. klasa 1TI (4 – letnie Technikum technik informatyk) wraz z opiekunami Panią Beatą Irzyk i Panem Ryszardem Dymczakiem w ramach projektu „Podkarpacie stawia na zawodowców” uczestniczyli w wyjeździe studyjnym do Firmy ZETO w Rzeszowie - jednej z największych w branży IT na Podkarpaciu. Najpierw młodzież obejrzała krótki film związany z historią powstania ZETO. Następnie Pan Rafał Kopeć przybliżył uczniom zasady funkcjonowania i zakres prowadzonej działalności i usług firmy, która istnieje na rynku 45 lat. Podczas prelekcji Pan Rafał Kopeć podkreślił, iż firma dysponuje jedną z największych serwerowi na Podkarpaciu wyposażoną w 3 nowoczesne komputery IBM Mainframe. 

W swojej ofercie ZETO posiada: sprzęt komputerowy, centrale telefoniczne, sieci teleinformatyczne, e-produkty (m.in. podpis cyfrowy), aplikacje webowe oraz urządzenia kopiujące i drukujące. Spółka świadczy także usługi w zakresie serwisu sprzętu komputerowego, a przede wszystkim outsourcing produktów i usług informatycznych dla dużych firm ubezpieczeniowych, banków, przedsiębiorstw i jednostek administracyjnych. ZETO - RZESZÓW zostało zaliczone do grona dynamicznie rozwijających się firm w Polsce - GAZELE BIZNESU 2008, oraz otrzymało po raz kolejny miano - PRZEDSIĘBIORSTWA FAIR PLAY 2010 oraz Złoty Laur.

Kolejnym punktem wycieczki było MULTIKINO w Millenium Hall, gdzie uczniowie obejrzeli film „Igrzyska śmierci. W pierścieniu ognia”. Film jest adaptacją powieść dla młodzieży z gatunku science - fiction napisaną przez Suzanne Collins.
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