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 50-lecie Zespołu Szkół Zawodowych im .Kard. Stefana Wyszyńskiego w Dynowie
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„Zajęcia z Doradztwa Zawodowego”

dla uczniów 4 – letniego Technikum  w zawodzie technik informatyk  w ramach projektu  „Podkarpacie Stawia na Zawodowców”
W dniu 25 listopada 2013 r. zainteresowani uczniowie (10 osób) z klasy 2TI (4 – letnie Technikum w zawodzie technik informatyk z innowacją pedagogiczną: „Edukacja transgraniczna - administracja celna i bezpieczeństwo wewnętrzne”)  w ramach projektu: „Podkarpacie stawia na zawodowców” ukończyło 20 godzinne zajęcia z doradztwa zawodowego: Projekt systemowy jest realizowany przez Wojewódzki Urząd Pracy w Rzeszowie w porozumieniu z Powiatem Rzeszowskim, finansowany jest z Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

Podczas kursu uczniowie zdobyli dodatkowe umiejętności i pogłębili swoją wiedzę, m.in. na temat: ocena własnych zdolności i możliwości, przygotowanie do wejścia na rynek pracy (autoprezentacja, przygotowanie i prowadzenie rozmowy kwalifikacyjnej, pisanie pism intencyjnych, metody radzenia sobie ze stresem).
Uczestnicy otrzymali stosowne zaświadczenia i materiały pomocnicze. 

Dzięki zdobyciu nowych kwalifikacji, uczniowie zwiększą własne szanse po ukończeniu szkoły na lepsze zatrudnienie oraz będą mieć zdecydowanie lepszy start w dorosłe życie.
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