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 50-lecie Zespołu Szkół Zawodowych im .Kard. Stefana Wyszyńskiego w Dynowie
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"ZAJĘCIA WYRÓWNAWCZE SPECJALISTYCZNE 

 z  zakresu nowoczesnych systemów elektronicznych zastosowanych w pojazdach samochodowych” 

dla uczniów 4 – letniego Technikum w zawodzie technik pojazdów samochodowych  

w ramach projektu  „Podkarpacie stawia na zawodowców”.
 
         W   dniu  18  grudnia  2013r. zainteresowani uczniowie (8  osób) z  klasy 4TPS (4 – letnie  Technikum  w zawodzie technik pojazdów samochodowych) w ramach projektu: Podkarpacie stawia na zawodowców” ukończyli  "Zajęcia wyrównawcze specjalistyczne  z zakresu nowoczesnych systemów elektronicznych zastosowanych w pojazdach samochodowych”. Projekt systemowy jest realizowany przez Wojewódzki Urząd Pracy w Rzeszowie  w porozumieniu z Powiatem Rzeszowskim, finansowany jest z Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

Podczas zajęć uczniowie zdobyli dodatkowe umiejętności, pogłębili swoją wiedzę m.in. na temat: Podstawy diagnostyki elektroniki samochodowej, elektronicznego sterowania systemami Diesel EDC, Common Rain, elektronicznych systemów wtrysku benzyny w praktyce warsztatowej. Część zajęć została przeprowadzona przez pana Krzysztofa Filipiaka z „Akademii Motoryzacyjnej” Firmy KF- MOTO  autoryzowanego centrum szkoleń firmy – Delta Tech Electronics, renomowanego producenta sprzętu diagnostycznego dla branży motoryzacyjnej. 

Tematem zajęć było: budowa, zasada działania poszczególnych generacji  systemów wtrysku benzyny i sposoby ich diagnozowania. Uczniowie poznali możliwości zastosowania oscyloskopu w warsztacie samochodowym. Każdy uczestnik  szkolenia otrzymał materiały szkoleniowe oraz  stosowny certyfikat potwierdzający nabycie nowych kompetencji zawodowych. 

Zespół Szkół Zawodowych im. Kard. Stefana Wyszyńskiego w Dynowie stawia na zawodowców !!!!!
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