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 Zespół  Szkół Zawodowych im .Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Dynowie

WOŚP po raz kolejny w Dynowie!

W dniu 12 stycznia 2014 r. społeczność Dynowa i okolic miała okazję po raz kolejny włączyć się do ogólnopolskiej akcji Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy pod hasłem „Na ratunek”. Po raz drugi grupa zapaleńców z Zespołu Szkół Zawodowych im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Dynowie postawiła na lokalną młodzież. Szefową sztabu została nauczycielka języka angielskiego -  Pani Kinga Oleksa-Skubisz. Nad całą akcją czuwała Dyrektor szkoły Halina Cygan, która była również pomysłodawcą programu imprezy towarzyszącej i nadzorowała jej przebieg. Po otrzymaniu zgody na utworzenie sztabu przygotowania ruszyły pełną parą. Do akcji zaproszono także Miejski Ośrodek Kultury w Dynowie, na czele z Panią Dyrektor Anetą Pepaś. Dzięki wspólnym wysiłkom organizatorów i wolontariuszy przygotowano zaproszenia i plakaty informujące o imprezie. Tuż po godzinie 6 rano w niedzielny poranek 30 wolontariuszy pojawiło się w okolicach najczęściej uczęszczanych miejsc - sklepów, kościołów i stacji benzynowych. Zbiórka zakończyła się o godzinie 20.00 przepiękną iluminacją z płonących sztucznych ogni - tradycyjnym „Światełkiem do nieba”. 

Udało się zebrać imponującą kwotę 12 636,13 zł. Miejscami tegorocznej zbiórki były: Dynów (okolice kościołów, stacje benzynowe, sklep Biedronka, ul. Bartkówka, Halowa Liga Dynowa), Bachórz, Błażowa, Dąbrówka Starzeńska, Dylągowa, Harta, Hłudno, Nozdrzec, Wyręby. W punktach tych kwestowali: Michał Bąk, Justyna Bednarczyk, Michał Cag, Magdalena Duć, Gabriela Fara, Monika Gierula, Sławomir Marek Karaś, Barbara Karaś,  Kamil Kaszycki, Ewa Kiełbasa, Monika Kustra, Jadwiga Kustra, Katarzyna Łazuka, Kornelia Łazuka, Małgorzata Marszałek, Karolina Nowak, Dominika Ostafińska, Jacek Pustelnik, Alicja Słoninka, Dominika Słoninka, Sandra Sobejko, Aleksandra Starzak, Iwona Szałęga, Karolina Szpak, Beata Świst, Justyna Toczek, Klaudia Ukraińska, Przemysław Urban, Bartłomiej Wasieńczak, Karolina Wojdyło. 

Cały dzień upłynął na celebrowaniu największego na świecie święta dobroczynności. Już o godzinie 14-tej w auli ZSzZ w Dynowie odbyło się „Rodzinne świętowanie”. Licznie zebrani goście, wśród których znaleźli się także m.in. Radna Sejmiku Województwa Podkarpackiego Pani Anna 
Kowalska, Przewodniczący Rady Miasta Dynów Pan Roman Mryczko, Burmistrz Miasta Dynowa Pan Zygmunt Frańczak, oraz przedstawiciele innych instytucji miasta, obejrzeli Misterium Bożonarodzeniowe zatytułowane: „Nasza droga do Boga” w wykonaniu Szkolnej Grupy Artystyczno - Teatralnej „ANTRAKT” (op. Państwo Anna i Jarosław Molowie), a także wysłuchali koncertu  kolęd  w wykonaniu zespołu wokalno – muzycznego z Zespołu Szkół Ekonomicznych z Brzozowa CISOWSKI BAND. Uroczystość zorganizowana przez Zespół Szkół Zawodowych im. Kard. Stefana Wyszyńskiego w Dynowie cieszyła się dużym zainteresowaniem, szczególnie najmłodszych. O godzinie 17.00 w Domu Strażaka w Dynowie zaczęła się impreza „Zabawa w rytmie reggae i ska” przygotowana przez Panią Kingę Oleksę – Skubisz i Pana Pawła Gierulę  - nauczycieli ZSzZ w Dynowie, a prowadzona przez Panią Anetę Pepaś - dyrektora Miejskiego Ośrodka Kultury w Dynowie. Młodzież bawiła się przy utworach grup „PIGUALA BAND”, „OSC”, nie zabrakło także dynowskiej Orkiestry Dętej oraz liderów zespołu Bocca della Verita  - Daniela Maziarza i Pawła Tereszaka z autorskim programem na gitarę i harmonijkę ustną. W przygotowania zaangażowało się całe grono pedagogiczne ZSzZ w Dynowie, na czele z Panem Wicedyrektorem Piotrem Zdebem. Panie Magdalena Wolańska, Agnieszka Kędzierska, Renata Mazur oraz Kinga Oleksa -Skubisz weszły w  skład Komisji Finansowej WOŚP i do późnych godzin wieczornych skrupulatnie liczyły zebrane przez wolontariuszy środki. 

Serdeczne podziękowania składamy także Pani  Annie Krasnopolskiej- kierownikowi NZOZ nr 1 w Dynowie,  za pomoc w zorganizowaniu punktu medycznego oraz pracownicom ośrodka - Pani Ewie Grządziel i Pani Sylwii Szerszeń, za dzielne dyżurowanie przy głośnej muzyce. 

Dziękujemy również Bankowi PKO B.P. o/ Dynów, za szybką i miłą obsługę finansową sztabu. 

Specjalne podziękowania kierujemy dla naszej Pani Dyrektor Haliny Cygan, bez której profesjonalizmu, zaangażowania i wsparcia impreza ta nie miałaby racji bytu. 

W imieniu sztabu WOŚP- Dynów

 Kinga Oleksa-Skubisz

Nauczyciel ZSzZ w Dynowie- opiekun sztabu

Siema i do zobaczenia za rok!
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