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 Zespół  Szkół Zawodowych im .Kard. Stefana Wyszyńskiego w Dynowie

ZAWODY II STOPNIA (OKRĘGOWE)  XXVII OLIMPIADY WIEDZY EKONOMICZNEJ POD HASŁEM: STREFA EURO- SZANSA CZY ZAGROŻENIE?
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W dniu 10 stycznia 2014r. w Zespole Szkół Ekonomicznych w Rzeszowie, odbyły się  zawody II stopnia (okręgowe) XXVII Olimpiady Wiedzy Ekonomicznej organizowanej przez Polskie Towarzystwo Ekonomiczne. 
W zawodach tych brał również udział uczeń naszej szkoły – Karol Wandas (3TIL). 
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Celem Olimpiady jest edukacja ekonomiczna młodzieży, umacnianie wiedzy o współczesnej gospodarce oraz wspieranie rozwoju uczniów szczególnie uzdolnionych. 

Przyjęta formuła Olimpiady ma na celu zarówno sprawdzenie zdobytej wiedzy ekonomicznej, jak i sprzyjanie rozwojowi samodzielnego myślenia.

Uczestnicy Olimpiady odpowiadali na jedno pytanie o charakterze ogólnym a także rozwiązywali: zadanie z analizy finansowej oraz 30 pytań testowych.

Dzięki wsparciu Narodowego Banku Polskiego (NBP) i życzliwości Polskiego Wydawnictwa Ekonomicznego (PWE) każdy uczestnik obecny na zawodach II stopnia (okręgowych) XXVII Olimpiady Wiedzy Ekonomicznej otrzymał nieodpłatnie egzemplarz książki W. Gabrusewicza „Analiza finansowa przedsiębiorstwa. Teoria i zastosowanie”. 
Ogłoszenie przez Komitet Główny listy osób zakwalifikowanych do zawodów III stopnia (centralnych) nastąpi w późniejszym terminie.

Opiekunem ucznia jest Pani Renata Łybacka.
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