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 50-lecie Zespołu Szkół Zawodowych im .Kard. Stefana Wyszyńskiego w Dynowie

 Uroczyste podsumowanie konkursu plastycznego „Odkryj Pogórze”.
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12 grudnia 2013r. w auli naszej szkoły odbyło się uroczyste podsumowanie konkursu plastycznego „Odkryj Pogórze” zorganizowanego przez Nadleśnictwo Dynów we współpracy z Miejskim Ośrodkiem Kultury w Dynowie, Związkiem Gmin Turystycznych Pogórza Dynowskiego oraz Lokalną Organizacją Turystyczną „Pogórze Travel”. 

Celem konkursu było: poszerzenie wiedzy na temat walorów turystycznych i kulturowych regionu, uwrażliwienie dzieci i młodzieży na szczególną rolę lasów w rejonie Pogórza, uświadomienie dzieciom i młodzieży unikalności swojej „małej ojczyzny”. 

Konkurs został organizowany w czterech kategoriach wiekowych:
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klasy I  –III szkół podstawowych, klasy IV –VI szkół podstawowych, klasy I  –III gimnazjum,

oraz szkoły ponadgimnazjalne. Zadaniem uczestników konkursu „Odkryj Pogórze” było wykonanie plakatu  o tematyce w tytule konkursu. 

Komisja konkursowa w składzie:

1.    Pani Aneta Pepaś – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury w Dynowie.

2.    Pani Renata Kaniuczak – pracownik Związku Gmin Turystycznych Pogórza Dynowskiego.

3.    Pan Daniel Gąsecki –  Lokalna Organizacja Turystyczna „Pogórze Travel".

4.    Pani Małgorzata Kaczorowska – pracownik Nadleśnictwa Dynów nagrodziła i wyróżniła najlepsze prace w poszczególnych kategoriach. 

W grupie szkół ponadgimnazjalnych ogromny sukces odnieśli nasi uczniowie zdobywając wszystkie nagrody:

I miejsce – Bartłomiej Wasieńczak  - kl. 2TI – opiekun Pani Honorata Mikoś 

II miejsce – Sebastian Hałas – kl. 1TPS – opiekun Pani Anna Mol

III miejsce – Marek Galej – kl. 1TPS - opiekun Pani Anna Mol

Wyróżnienie – Magdalena Hus – kl. 2THL - opiekun Pani Honorata Mikoś.

Uroczystego wręczenia nagród, wyróżnień dokonali: Pan Adam Pilch – Nadleśniczy Nadleśnictwa Dynów, Pani Halina Cygan – Dyrektor Zespołu Szkół Zawodowych im. Kard. Stefana Wyszyńskiego w Dynowie, Pani Aneta Pepaś – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury w Dynowie, Pani Renata Kaniuczak – pracownik Związku Gmin Turystycznych Pogórza Dynowskiego i Pani Małgorzata Kaczorowska – pracownik Nadleśnictwa Dynów. 
Uczniom i opiekunom gratulujemy !!!!
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