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Innowacje pedagogiczne 

w Zespole Szkół Zawodowych 

im. Kard. S. Wyszyńskiego w Dynowie
Rok 2009 został ogłoszony przez  Radę Europy, Rokiem Kreatywności i Innowacji, dlatego też Zespół Szkół Zawodowych im. Kard. Stefana Wyszyńskiego w Dynowie idąc naprzeciw tym wyzwaniom prowadzi nadal działalność innowacyjną. 
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W szkole  realizowane są dwie innowacje pedagogiczne w technikum. Jedna w zawodzie technik informatyk(TI) pod nazwą: „Edukacja transgraniczna- administracja celna i bezpieczeństwo wewnętrzne” oraz w zawodzie technik handlowiec(TH): „Obsługa ruchu turystycznego”.
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Pierwsza z nich realizowana jest, we współpracy z Wyższą Szkołą Prawa i Administracji - Przemyśl - Rzeszów, od 2007 roku. Do planu nauczania został wprowadzony nowy przedmiot:„Edukacja transgraniczna - administracja celna i bezpieczeństwo wewnętrzne” obejmujący zagadnienia związane z edukacją transgraniczną i bezpieczeństwem wewnętrznym, m.in. (wspólnotowy kodeks celny, strefa wolnego handlu, unia walutowa, unia celna, zadania służby celne, elementy prawa karnego i Unii Europejskiej). 
Zajęcia z tego zakresu prowadzone były m.in. przez wykładowców WSPiA: prof. dr hab. Adama Tarachę, dr Wojciecha Konaszczuka, dr Janusza Gajdę, dr Leszka Gajosa, dr Magdalenę Kędzior, dr Katarzynę Tkaczyk, dr Piotra Witkowskiego, a także uczniowie pod opieką nauczycieli wyjeżdżali na zajęcia do siedziby uczelni. Dzięki uprzejmości i ogromnej życzliwości Dyrekcji Izby Celnej w Przemyślu i Kierownictwa Oddziału Celnego w Korczowej uczniowie klasy 2TI mieli możliwość zapoznania się na miejscu z pracą służb celnych. Była to dla uczniów bardzo ciekawa lekcja poglądowa, na kolejną wybierają w nowym roku szkolnym. Dla części z nich z pewnością będzie to w przyszłości miejsce pracy !!!.
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Druga innowacja została wprowadzona od września 2008r. pod patronatem Wyższej Szkoły Informatyki i Zarządzania w Rzeszowie w zawodzie technik handlowiec pod nazwą: „Obsługa ruchu turystycznego”. Tematyką innowacji są m.in. zagadnienia dotyczące turystyki, rekreacji, organizacji i funkcjonowania rynku turystycznego, zasad funkcjonowania biur turystycznych, zasad ekonomiki turystyki i rekreacji, zasad organizacji imprez turystycznych oraz wiedzy z zakresu psychologii i socjologii. 

Zajęcia z tego zakresu prowadzone były m.in. przez wykładowców WSIiZ z siedzibą w Rzeszowie: prof. dr hab. Piotra Gębicę, dr Krzysztofa Szparę a także uczniowie pod opieką nauczycieli wyjeżdżali na zajęcia do siedziby uczelni.
 Od 01 września 2009r. planowane jest wprowadzenie kolejnej innowacji w zawodzie technik pojazdów samochodowych pod nazwą: „Nowoczesne technologie w obróbce skrawaniem”, więcej na ten temat w kolejnych artykułach. 
Zainteresowanie wprowadzonymi innowacjami jest bardzo duże o czym świadczą liczby uczniów w poszczególnych klasach z innowacją pedagogiczną. Stworzenie warunków do uzyskania dodatkowych wiadomości daje większe szanse na zdobycie ciekawej pracy lub ułatwi dalsze studiowanie. 
Zresztą jak podkreśla Podkarpacki Kurator Oświaty „…tego typu inicjatywy przyczynią się do doskonalenia jakości pracy szkół i do zwiększenia ich atrakcyjności na rynku edukacyjnym…”
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